

# Cleaner 14

## **NETTOYAGE ET DÉGRAISSAGE**

#### **AVANTAGES**

- séchage rapide
- pour des supports forts pollués
- nettoyant agressif

#### **PRODUIT**

Cleaner 14 est un produit de prétraitement pour le nettoyage et le dégraissage de supports en contact avec les produits Bostik.

#### **APPLICATION**

- Nettoyage et dégraissage de supports fermés
- Dû à son agressivité sur les surfaces traitées, Cleaner 14 peut servir dans certains cas à améliorer l'adhérence.

#### MISE EN OEUVRE

Frotter énergiquement les supports à l'aide d'un chiffon non coloré et propre trempé dans Cleaner 14. Si le support est fortement souillé, répéter plusieurs fois l'opération.

**PS**: Réaliser au préalable un petit essai pour vérifier une éventuelle agression des solvants de Cleaner 14 et ce spécialement pour les matières synthétiques et laques pouvant être sensibles à celui-ci.

**Température de mise en oeuvre :** à partir de +5°C à 30°C. **Temps de séchage :** Il est recommandé de respecter un temps de séchage de 5 min.

#### **STABILITÉ AU STOCKAGE**

Le Cleaner 14 peut être stocké 24 mois dans son emballage d'origine, dans un endroit sec et à des températures comprises entre +5°C et +30°C.

### INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

La fiche de données de sécurité (FDS) est disponible sur bostiksds.thewercs.com.



Caractéristiques techniques	
Densité	0,8 g/ml
Point d'éclair	-6°C
Code article	30022100
Code EAN	8713572603204
Couleur	transparent
Conditionnement	1L fer-blanc
Emballées par	6

Bostik BV

www.bostik.nl

De voerman 8 5215 MH 's-Hertogenbosch T: + 31 (0)73 6244244 infoNL@bostik.com BOSTIK HOTLINE

Smart help + 31 (0) 73 6 244 244 + 32 (0) 9 255 17 17

Bostik Belux SA - NV

Meulestedekaai 86 B-9000 Gent T: + 32 (0) 92551717 info@bostik.be

www.bostik.be

70/50/8105- IN